

News Release

2018年7月13日

株式会社メディアドゥホールディングス

東京都千代田区一ツ橋 1-1-1 パレスサイドビル 5F 代表取締役 社長執行役員 CEO 藤田 恭嗣 東証第一部(3678)

メディアドゥ、メディバン、韓国大手電子書店「YES24」との 包括提携を開始

株式会社メディアドゥホールディングス(東証第一部 3678、本社:東京都千代田区、代表取締役 社長執行役員 CEO 藤田 恭嗣)の子会社、株式会社メディアドゥ(本社:東京都千代田区、代表取締役社長:新名 新、以下メディアドゥ)は、2017年6月より資本業務提携契約を締結している株式会社MediBang(以下、メディバン)と、韓国市場におけるメディバンの事業展開加速に向けて、韓国大手電子書店「YES24」との3社間における包括提携を開始いたしました。

YES24 は韓国最大手の電子書店として、韓国内で多数のコンテンツを広範なユーザーに提供しています。 近年は事業多角化を推進しており、若年層向けにライトノベルやマンガの新規サイト「SHIFT-BOOKS.com」をローンチしております。

メディバンが提供する「メディバンペイント」は、高機能な無料デジタルマンガ・イラスト制作アプリとして、10代から20代前半の海外クリエイターを主体に累計で2,000万ダウンロードの実績があります。 韓国語を含む複数言語向けにマルチプラットフォーム(Windows/Mac/iPad/iPhone/Android)で提供することにより、デジタルマンガ・イラスト制作アプリとして次世代の世界標準となりつつあるアプリです。

このたびの包括提携により、韓国でのデジタルマンガの流通や創作促進に関する以下の施策を予定しています。

- ・ 無料デジタルマンガ・イラスト制作アプリ「メディバンペイント」の韓国での普及活動
- ・ 韓国におけるメディバン既存作品の韓国語配信
- ・ 韓国及び他国配信を前提とするコンテスト展開

さらに今後は、YES24 が取り扱う韓国原作作品翻訳版の、日本や他国への展開も進めていきたいと考えています。これらの取り組みを通して、クリエイターの育成と良質なコンテンツ創出に貢献するとともに、より多くのコンテンツを、国境を越えたひとりでも多くの人に届けていたいと考えています。

■ メディアドゥグループについて

「ひとつでも多くのコンテンツを、ひとりでも多くの人へ。」をミッションに、"著作物の健全なる創造サイクル"の実現に向け、デジタルコンテンツの流通最大化のための配信プラットフォームやソリューションを開発、提供するとともにコンテンツのディストリビューション事業、プロモーション事業を展開。日本の文化の発展と豊かな社会づくりに貢献することを目指しています。

【株式会社メディアドゥホールディングス概要】

会 社 名 : 株式会社メディアドゥホールディングス/MEDIA DO HOLDINGS Co., Ltd.

設 立: 1999年4月

資 本 金 : 9億2,790万円(2018年2月末日現在)

上場取引所 : 東京証券取引所 市場第一部

証券コード : 3678

代 表 者 : 代表取締役 社長執行役員 CEO 藤田 恭嗣

所 在 地 : (本社) 〒100-0003 東京都千代田区一ツ橋 1-1-1 パレスサイドビル 5F

(名古屋オフィス) 〒460-0002 名古屋市中区丸の内 3-5-10 名古屋丸の内ビル 9F

子 会 社 : 株式会社メディアドゥ、株式会社出版デジタル機構、

Media Do International,Inc. (米国サンディエゴ)、株式会社メディアドゥテック徳島、アルトラエンタテインメント株式会社、株式会社フライヤー、株式会社マンガ新聞、

Lunascape 株式会社

U R L : https://www.mediado.jp/